

Приёмная кампания: бюджетный набор выполнен

31 августа 2020 года завершается вступительная кампания в Сибирском федеральном университете. В приёмной комиссии подвели предварительные итоги.



Вступительная кампания — 2020 года оказалась дольше обычного: последние приказы о зачислении опубликованы в последний день августа.

Как отмечают в приёмной комиссии, кампания прошла успешно — бюджетный набор полностью выполнен. Всего на бюджет поступили 4723 человека. На внебюджет были приняты почти 2 тысячи первокурсников. Средний балл ЕГЭ принятых на первый курс превысил 70 баллов.

Ряды первокурсников пополнят почти 300 иностранных студентов. К занятиям они приступят дистанционно.

Средний конкурс по университету составил 11,78 человека на место. Самыми востребованными оказались направления: «юриспруденция», «экономическая безопасность» и «лингвистика».

В университет поступили представители более чем из 60 регионов. Наибольшее количество абитуриентов поступило из Иркутской области, Республики Хакасия, Забайкальского и Алтайского краёв.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 августа 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23503>